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MINISTAR MILUTIN SIMOVIĆ NA SERVANOVCU KOD PLjEVALjA OTVORIO 
IZLOŽBU STOKE 

 
 
Nove mogućnosti za selo i poljoprivredu 
Pljevlja, 23.septembra – Crnogorski ministar poljoprivrede Milutin Simović otvorio je na 
Servanovcu kod Pljevalja šestu regionalnu izložbu priplodne stoke na kojoj je 47 farmera 
izložilo više od 40 krava i 20 junica, kao i osam kolekcija ovaca od kojih su sve nagrađene 
sa po 100 eura.  
 
Otvarajući izložbu, ministar Simović je izjavio da u narednim godinama snažnog koračanja 
ka porodici evropskih država biti poljoprivredni proizvođač neće biti hedikep već velika 
šansa. 
 
»Želim da se u narednim godinama zajednički radujemo novim uspjesima koji će značiti 
približavanje crnogorske poljopivrede viskozahtjevnim standardima evropske 
poljoprivrede«, rekao je Simović. 
 
On je potsjetio da je u zadnje tri četiri godine obezbjeđen siguran otkup sitne stoke sa 
područja pljevaljske i ostalih opština u Crnoj Gori i da je ovih dana je u toku intenzivan 
otkup jagnjadi po višoj cijeni od prethodne. Precizirao da su otkupljivači plačaju tržne 
viškove jagnjadi po cijeni od 2,05 eura po kilogramu žive mjere.  
 
»Naše ambicije su da u narednom periodu rješavamo i druge probleme vezane za otkup 
tržnih viškova mlijeka, sira kao i sve ono što ograničava razvoj poljoprivredene 
proizvodnje«, naglasio je Simović.  
 
Prema njegovim riječima, i u narednom periodu će se jednako vrijedno, predano i 
dobronamjerno raditi na obnavljanju sela. 
 
»Nastavićemo da radimo puteve i selima obezbjedimo kvaliteno snabdijevanje vodom. 
Nastavićemo sa svim premijama, staračkim naknadama, da organizijemo ovakva i slična 
druženja«, rekao je Simović. 
 
 
Simović je siguran da je pred Pljevljima jedna nova faza razvoja. 
Predsjednik ocjenjivačke komisije, profesor Poljoprivrednog fakulteta u Novom Sadu 
Georgi Antov rekao je da područje pljevaljske opštine predstavlja jedno od 
najinteresantnijih u Crnoj Gori u pogledu dostignutog nivoa odgajivačko – selekcijskog 
rada u govedarstvu.  
 
 
Krava Slobodana Despotovića šampionka 
Za šampionku izložbe proglašena je krava smeđe rase vlasnika Slobodana Despotovića iz 
Doganja, koji je pored pehara dobio i 300 eura. U kategori priplodnih junica najbolje je bilo 
grlo Slavka Mišovića iz Komina, koje je nagrađemo sa 250 eura. Za šampionsku smeđe 
rase je proglašena krava Bogdana Klačara iz Greva, holštajn frizijske rase Željka Dragaša 
iz Kruševa, simentalske rase Ratomira Kuburoviča iz Crljenica i prvo telki smeđe rase 
Velibora Zindovića iz Obardi, koji su nagrađeni po 200 eura. 


